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STRUČNÝ POPIS PETICE

Vyjádření zásadního a důrazného nesouhlasu s povolením dalšího navýšeni výroby ve společnosti Brembo
Czech s.r.o., Na Rovince 875, 720 00 Ostrava (dokumentací EIA k záměru ,,Hala 03 - změna výroby 2026"
společnosti Brembo Czech s.r.o., kód záměru MSK2420).
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Vyjádřeni zásadního a důrazného nesouhlasu s povolením dalšího navýšenivýroby ve společnosti Brembo
Czech s.r.o., Na Rovince 875, 720 00 Ostrava (dokumentací EIA k záměru ,,Hala 03 - změna výroby 2026"
společnosti Brembo Czech s.r.o., kód záměru MSK2420). PoZadujeme vrácení dokumentace k přepracováni
a odmÍtnutj jakéhokoli navýšení výroby, dokud nebude trvale, prokazatelně a kontrolovatelně vyřešen
problém s obtěžujÍcÍm zápachem. Závod Brembo Czech s.r.o. obtěžuje obyvatele Ostravy nepříjemným,
toxickým, štiplavým a dráždivým zápachem již vÍce než osm let. Četnost i intenzita zápachu jsou v přímém
rozporu s tvrzením firmy, že se výskytuje maximálně 50 hodin ročně, a staly se součástí každodenního života
tisíců obyvatel. Zápach zásadně omezuje možnost větrání, pobyt venku, využÍvání zahrad i celkovou kvalitu
života obyvatel v okolí. Jedním z původců zápachu je prokazatelně závod Brembo Czech s.r.o. Dlouhodobý
přístup společnosti, která problém ignorovala, zlehčovala či zpochybňovala, považujeme za nepřijatelný.
Během dočasného útlumu výroby ve společnosti Brembo Czech s.r.o. v obdobÍzářÍ-řljen 2025 došlo k
jednoznačnému poklesu zápachu, což jasně prokazuje přímou kauzá|nÍsouvislost mezi objemem výroby
a mírou obtěžování. lgnorováni této skutečnosti znamená popírání reality a zkušeností obyvatel. Za zcela
nepřijatelné považujeme také nedodržováni podmínek integrovaného povoleni (lPPC). Podle něj mělo být
nejpozději do 31. prosince 2020 provedeno uzavření výrobních hal (světlíky a odtahy vzduchotechniky),
instalace odpovídajÍcÍ vzduchotechniky s rekuperací a technologie studené plazmy. Tyto povinnosti nebyly
splněny v plném rozsahu, přesto je tento stav dlouhodobě tolerován a společnost současně usiluje o další
rozšÍření výroby. Společnost Brembo Czech s.r.o. již navíc pořídila dvě nové tavicí pece a má prakticky
dokončenou technologickou linku, která umožňuje rozšiřenÍ výroby o téměř 40 %, aniž by bylo zřejmé,
zda k tomu získá potřebná povolenI v rámci procesu EIA. PoZadujeme, aby příslušné úřady netolerovaly
dokončené instalace a neumožnily spuštění těchto zařIzenI, a to ani ve zkušebním provozu, před řádným
schválením záměru. Apelujeme na Krajský úřad Moravskoslezského kraje, aby důsledně uplatnil princip
předběžné opatrnosti. Dů kazní břemeno leží na společnosti Brembo Czech s.r.o., která musí jednoznačně
a nezpochybnitelně prokázat, že jakékoli navýšenívýroby nepovede ke zhoršení již dnes neúnosné situace.
PoZadujeme, aby před pokračováním procesu EIA byly splněny zejména tyto podmínky: · zpracováni nového,
zcela nezávislého odborného posudku vlivu zápachu renomovanou nezávislou instituci, která nikdy nebyla
a není v obchodním vztahu se společností Brembo Czech s.lo.; vypořádat se s emisemi kyseliny butanové
ze studené plazmy; " zavedeni nepřetržitého online monitoringu pachových látek (TVOC) se zveřejňováním
naměřených dat a možností jejich dalšího využiti; provedeni ročního měření výskytu kyseliny butanové
na výduších z výrobní haly (výduchy 114, 121, 141, 101, 102 a 103), minimálně 52 rovnoměrných měřeni
v průběhu roku; · doplněnIdokumentace o konkrétní, technická a vymahatelná opatření k minimalizaci
fugitivnich emisí (například rychloběžná vrata, vzduchové clony či automatické uzavírání světliků); " provedeni
nezávislého měřenískutečné účinnosti technologie studené plazmy; " důsledné a kontrolovatelné splnění
všech povinnosti uložených integrovaným povolením, které měly být realizovány již v letech 2020 a 2021.
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